

**Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně**  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta: Libor Šimara

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Eva Hoke, Ph.D.

Akademický rok: 2018/2019

**Téma bakalářské práce: Bezpečnost a ochrana zdraví při práci ve vybrané společnosti**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce			X			
2	Splnění cílů práce			X			
3	Teoretická část práce			X			
4	Praktická část práce				X		
5	Formální úprava práce				X		

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Předložená bakalářská práce řeší problematiku bezpečnosti a ochrany zdraví při práci (dále jen BOZP) ve společnosti MAD Recycling Česká republika, a.s. Teoretická část je věnována charakteristice základních pojmů souvisejících se systémovým řízením BOZP, legislativou a analýzou rizik. V obsahu práce jsou vloženy odkazy na legislativu, vztahující se na strany 112-116, což působí zmatečně. Dle mého názoru je výčet legislativy příliš obsáhlý a zbytečný. Teoretická východiska mohla být na závěr kapitoly shrnuta a mohla být zpracována ze širšího spektra odborné literatury.

Praktická část je zaměřena na analýzu bezpečnosti na pracovišti společnosti MAD. Autor popsal pracovní pozice Manipulační dělník – lisovač, řidič, řidič silničních (nákladních) a speciálních vozidel, THP pracovník, výkupčí a pracovník údržby a vypsál téměř veškerá rizika, jež hrozí pracovníkům dle jednotlivých dokumentací a kategorizace prací. (str. 48-67) Opět toto hodnotím jako příliš obsáhlé.

Dále pak sestavil tabulky nebezpečí, které se staly nosnou konstrukcí hodnocení rizik metodou PNH, seřadil výsledné hodnoty míry rizika a rozlišil nejproblematictější nebezpečí od těch méně důležitých. (příloha P VII) Pro následné přezkoumání zavedených opatření byl použit kontrolní seznam, který je přílohou P VIII. Autor zpracoval výsledný registr rizik, který je přílohou P IX. Kapitola 9 je autorovým přínosem a doporučením společnosti MAD pro eliminaci zjištěných nedostatků.

Práce výrazně překračuje rozsah doporučený pro tento typ textu. Autor na tento fakt byl upozorněn. V příloze je značné množství tabulek a dokumentů, které jsou zbytečné. Autor se nad některými fakty zamýšlí spíše filozoficky nežli věcně a některé kapitoly jsou psány hovorově. Čtenář musí v práci neustále listovat, neboť v textu autor často odkazuje na tabulky v úvodu či závěru práce.

V práci se vyskytují překlepy, gramatické a stylistické nedostatky. Též formátování neodpovídá šabloně (kap. 7.1.1). Autor též používá nejednotný systém psaní. Jednou používá „my“, jindy „já“.

### ***Kontrola plagiátorství: Nejedná se o plagiát.***

Otázky vedoucího bakalářské práce:

Seznámil jste vedení organizace s výsledky své bakalářské práce?

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: C - dobře

V Uherském Hradišti, dne 20. května 2019

.....  
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------